

Sajtóközlemény

„Ép testben ép lélek Egészségház” kivitelezése

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül 249,9 millió forint vissza nem térítendő, európai uniós támogatásból Ágfalva községben új egészségház kerül kialakításra.

Kedvezményezett neve: Ágfalva Községi Önkormányzat
Konzorciumi partner: Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal
Elnyert támogatási összeg: 249.975.779 Ft
Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-3.3.2-21-GM1-2022-00004
Forrása: Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése
Támogatás intenzitása: 100%
A projekt fizikai befejezésének várható napja: 2024.12.31.

Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegye Közgyűlése elnökének támogató szavazatával a vármegye területfejlesztési keretéből (Területi- és Településfejlesztési Operatív Plusz Program) Ágfalva Községi Önkormányzat vissza nem térítendő támogatásban részesült a TOP-Plusz 3.3.2-21 kódszámú, „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű pályázati konstrukció keretében.

A projekt alapvető célja, hogy a lakosság számára hozzáférhetővé váljon egy megfelelő infrastrukturális ellátottsági szintű szociális intézmény a megfelelő szolgáltatásokkal. Az önállóan támogatható tevékenységek műszaki tartalma egy új építést tartalmaz, mivel a település jelenleg a szolgáltatás működéséhez nem megfelelő ingatlannal rendelkezik. Új, a kor igényeinek megfelelő, prevenciósszerű tevékenységekre is alkalmas házi orvosi rendelő kialakítására kerülne sor a pályázat által. Az építéssel lehetőség adódik további egy főnek munkahelyet biztosítani, így csökkentve a munkanélküliek számát. Választható tevékenységek keretében a védőnői szolgálat ellátására és méhnyakrákszűrésre alkalmas eszközök kerülnek beszerzésre.

A projekt során a területen jelenleg meglévő melléképület és a telek közepén álló könnyűszerkezetes épület elbontása után nyílik lehetőség az ingatlan szabályozási terv szerinti beépítésére. A közösségi közlekedést szolgáló buszmegálló és a meglévő növényállomány minél nagyobb mértékű megőrzése érdekében a kialakítandó épület a telek déli oldalán kerül elhelyezésre. A környező beépítés és a települési arculati kézikönyv figyelembevételével az épület a környékre jellemző kisebb nyeregvetős traktusokra került megbontásra, mivel a beépíthető terület egy magastetővel való lefedése aránytalanul nagy tetőformát eredményezett volna. A két nyeregvetős részből összeálló épület oromfalira a hagyományos szellőzőablakok megidézésére keskeny nyílászárók kerültek tervezésre, a nyeregvetős részek alacsonyabb, visszahúzott lapostetős szakaszokkal kerülnek összekötésre, melyek az épületre általánosan jellemző fehér vakolattól árnyalatában eltérő kőburkolatot kapnak. Ez segíti az épület tagolását, és az orvosi rendelő, valamint a védőnői szolgálat épületrészének elválasztását. A szabályozási terv által megengedett nagy traktusmélység egy, az épületben elhelyezkedő átriummal kerül feloldásra, erre néz majd a védőnői szolgálat tanácsadóhelyiségének egyik ablaka, valamint az orvosi rendelő konzultációs helyisége.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 249,9 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatás segítségével.

A projektről bővebb információt a www.agfalva.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Németh Zoltán elnök – Győr Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata
elérhetőség: 0696/522-201, elnoki.titkarsag@gymsmo.hu